

報道関係者各位

2020 年 8 月 14 日 株式会社リンクバル

machicon JAPAN × au 8月15日(土)からキャンペーン実施!

~Ponta ポイント 1,000 円分を抽選で 500 名にプレゼント~



2020年8月15日(土)0:00~9月30日(水)23:59



株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役社長:吉弘和正、証券コード:6046、以下「リンクバル」) は、「machicon JAPAN」のイベントを「au かんたん決済」で購入した方の中から抽選で500名様に、Ponta ポイント1,000円分をプレゼントするキャンペーンを2020年8月15日(土)から9月30日(水)に実施いたします。

■キャンペーン概要



期間	2020年8月15日(土) 0:00~2020年9月30日(水) 23:59
対象者	「machicon JAPAN」のイベント合計 1,000 円(税込) 以上を「au かんたん決済」でご購入いただいた方
プレゼント 内容	Ponta ポイント 1,000 円分を抽選で 500 名にプレゼント

■ machicon JAPAN (https://machicon.jp/) について

「machicon JAPAN」は、コロナ禍でもお客様に新たな出会いの場を提供するべく、ビデオ通話を通したオンラインイベントの展開、新型コロナウイルス感染防止対策のガイドラインを遵守したリアルイベントを掲載しております。



【オンラインイベント】

·V BAR (ブイバー): https://machicon.jp/features/vbar/



「V BAR」は、4 人 1 組の少人数ルームをお客様が自由に移動しながら交流をお楽しみいただけます。 "オンライン飲み会" や講師がレッスンする "オンライン教室" など、さまざまなジャンルのイベントをご用意しております。

・オンライン婚活イベント: https://machicon.jp/features/online_konkatsu/



今の時代に) マッチした出会い方 / オンライン婚活

1:1の真剣な出会い

「machicon JAPAN」に掲載しているオンライン婚活イベントは、スタッフが進行しながら 1 対 1 で相手との交流をお楽しみいただけます。

【リアルイベント】

・リアルイベント: https://machicon.jp/features/offline events/



「machicon JAPAN」に掲載しているリアルイベントは、新型コロナウイルス感染防止対策のガイドラインを遵守したイベントのみを掲載しております。

- ▼新型コロナウイルス感染防止の取り組み
- ・施設に対しての人口密度を収容人数の 50%もしくは 2m の距離を保てる人数上限に制限
- ・アルコール消毒常備
- ・スタッフのイベント当日の検温、開催時のマスク着用を義務付け
- ・料理飲食物の提供方法を制限(ビュッフェ禁止)



■株式会社リンクバルとは(https://linkbal.co.jp/)

リンクバルは「世界をつなぐ。」というミッションのもと、ワンストップ型の『コト消費のプラットフォーマー』を目指し、イベント EC サイト「machicon JAPAN」を運営しております。設立3年4ヶ月という短期上場を経て、現在、テクノロジーの強化とともに、成長を続けているイベントEC サイト事業のさらなる拡大を進めております。今後も世界をつなぐべく、新規サービスの開発にも積極的に挑戦し、幸せな社会の実現に向け邁進してまいります。

【提供サービス】

- •machicon JAPAN (https://machicon.jp/)
- ・CoupLink (https://couplink.jp/)

 CoupLink (カップリンク) は、オンラインで恋活・婚活ができるマッチングアプリです。
- ・KOIGAKU(https://koigaku.machicon.jp/)

 KOIGAKU(コイガク)は、恋に悩む大人の女性の恋愛を応援する「恋を学ぶ」情報サイトです。
- •Pairy (https://pairy.com/)

Pairy(ペアリー)は、カップル専用アプリです。恋人達の思い出をもっと素敵にするために考えられ、世代問わず楽しく仲を深めることができる機能が豊富です。

本件に関するお問い合わせ先

●株式会社リンクバル 広報担当:出来千春(デキチハル)

TEL: 03-6222-6820 / 携帯電話: 070-6521-9147 / FAX: 03-6222-6821

Mail: pr@linkbal.co.jp
